TMHMA ®YXIKHX

KYKAOX XIIOYAQN HAEKTPOAOI'QN MHXANIKQN T.E.
Avominpotg Kadnynmg Kabnyntig Ap. Iedvvng X. Aeppevil{dyrov

EPT'AXIA XTA XY2XTHMATA HAEKTPIKHX ENEPI'EIAY OEQPIA

HMEPOMHNIA [TAPAAOXZHX: 18-02-2025 am6 8:30-17:30

TPOITOX ITAPAAOXHX: Xto exams eclass og €1d1k6 vropdkelo mov Oa
avoiéel exetvn v NuUEPA amd Tov AOAGKOVTO Y10, TN GYETIKT AvVAPTNON.
Y& KAMIA mepintmon oto e-mail tov diddokovia, ovte oe GAAOVG
VIOPOKEALOVG, O10TL Bal d1orypAPOVTOL CLTOUATA.

AXKHXEIX

1. "Eva xoxdopa ogpag pe R=10 Q, C=30 uF, tpopodoteitarl amd mnyn
téoemc V=680c0s(3600t-10%). Na vmoroyicete TNV £KQpacT TG
évtaong tov pevuatog. (5 povadec)

2. Na ypagoOv pe tn popen dapoptkav eElomcemv 1° 1aéng, ot eE16DoELS TOL

TEPLYPAPOVV T1) SLVOLLKT] GUUTEPLPOPE P0G YPOLUNG LETAPOPAS LEGOV UNKOVG
TOmoL «m». (5 Hovadeq)

3. "Eva tprpacikod diktvo abe pe toolvytopuéveg Taoelg pe ovdétepo N kat taon 400 V
TPOPOJSOTEL TPl SLUPOPETIKA LOVOPUGIKE POPTIQL.
Sa= 95 kVA, c0s¢=0.9 enaymykod,
Po=85 kW, ¢c0s¢=0.85 enaywyiko ot
Sc =50 kVA, c0s¢=0.8 yopntiko.

Noa Bpebodv kat va oxedacTONV:

i)  Ta pedpoto g eootKd S1avHcUATH KOl )G GUVUPTHGELS TOV YPOVOD
i) Ot ouppeTPIKéG TOVG GLVIGTMGES (EVOV, AVTIGTPOPO, OLOTOAKO GVGTNLLAL)



iii) Ot ovvleteg avtiotdoelg ava edon (20 povadeg)

4. An6 tov {uyo evog vITOGTOOOD TPOPOSOTEITAL LEGM YPOUUUNG LETAPOPES TOV EXEL

0
avTioToon ava QAacn Zy =1 3% Cuydc poptiov mohkng tdong 6600 V otov
01010 GLVOEOVTOL SVO TAPUAANAL GUUUETPIKA QOPTIOL:
®OPTIO 1: 600 kVA , cos¢=0.86 enoywyikod cuvdedepuévo kotd Y
®OPTIO 2: 1800 kVA, c0s9=0.92 yopntikd cvvoedepuévo katd A

Noa vroloyicovv:

i)  Ta @oaoikd peopoto ke poptiov

i)  H moAwm téon kot 1 woyvg oto {uyd 10V VITOGTAOHOD

iii) Ot andAELES TPAYUATIKNAG KoL AEPYOV 1GYVOG GTN VPO LETAPOPAS
IV) Ot ovvleteg avtiotdoelg v 6o goptimv. (20 povadeg)

I'o 1o mapamdve oyfua Tov apopd avaivon pong eoptiov (LOAD FLOW), apov
0pLETOVV Ol GOVOETEG OVTIOTAGELS 7). Z12 (1] Ol AVTIGTOLKES Ay@YOTNTEG Y12) OOV
0 £évog apBpdg avTIeTOL EL GTO AKPO OVOYMPNCEMS Kot 0 GAAOG 6TO GKPO apiemg va
€QPAPUOGTOVV 01 o)eTIKEG elomaelg Tov Kirchhoff kot va ypagovv vd popen
nvakov SnA. Yeus XVeus = Isus (10 povédeq)

6. No meptypa@tel avaAvTIKA 1) KOTOGKELT Kot Agttovpyio piog Zoyypovng
[evvnTplag Kot va 00000V o1 oyeTikég dlapopikés eElomaels g HAektpikng
Mnyoavig, Tov AvtopaTov puOULGTH GTPOP®V, KOl TOL AVTOHNTOV pLOGTH TAoNG.
O PuOotc Xtpopdv va apopd aeptoatpofiro, atpootpdfiro kar MEK Diesel.
(25 povaoeg)



7. Ma eprypayete Ta €101 TOV CQOAUATOV G VO OTKTLO NAEKTPIKTG EVEPYELNG KOl
Tn padnpotikn povredomoinon tovg. (10 povadeg)

8. Na Bpeite kot vo TeptypAYETE AVOAVTIKG EQAPLOYES KUUOATIOOKNG 0VAALGTC Y10
oQAALOTO GE OIKTLO NAEKTPIKNG EVEPYELNG (5 LOVADEC).

YIIOAEIZEIZ-AIEYKPINHXEIX

1.
2.

3.

4.

Oa yivelr ELeyy0g TOV KEWWEVOL e GVYYPOVO AOYIGLUKE Y10 AOYOKAOTY).
21 Aoknoeig Na yivovtor avolvtikég mpdéelg pnéxpt 1€60epa OEKAOIKA
ynoia

H epyaoia Oa givar ypappévn oe Word, ypnoiponoumvtag Tov equation
editor. Xepdypapeg Kot oKAVOPIGUEVES epyacies dev Ba yivovTat deKTES.
Onov vapyet TpoPANpa o1 ZTovdactés va anevbivovtal 6to Addokovta
v Ponbewn. Amayopeveton oavetnpd 1 moapoyn Pondewoc amo
TPITOYZ.

H npepounvia ko dpeg mapddooong Ba tnpnbodv avotnpd. Owdnmote
vrofoAn katomy oev Ba yiveton dekT.



